
©<I lahkomiselnega reve
ža do plemenitega no-

gataša. 
Pred kratkem je umrl v Londonu 

lord Langford, ki je zapustil svoj na
slov in premoženje nečaku C. W. Row
leju, ki je nastopal v avstralskem me
stu Melbourne kot pevec. 

Novopečeni angleški lord (bogataš) 
se je vedno rad kazal v ulogah pevca. 
Tekom 20 let je izvrševal danes srečni 
Rowley bogznaj koliko poklicev. Bil 
je natakar, prodajalec oranž in nočni 
čuvaj pri banki v avstralskem glav
nem mestu Sydney. 

Rowley je zapustil Angleško v staro
sti 22 let in se je podal v Avstralijo, da 
bi se posvetil tamkaj živinoreji. Ob 

vec si je ziomiL nogo in si je moral iz
brati drug poklic. V mestu Winnipeg 
je nastopal kot pevec. Na parniku jo 
zabaval kot natakar najbolj izbrane 
goste s prepevanjem umetnih pesmi in 
skladb. 

Iz Amerike je romal zopet v Avstra
lijo, kjer je bil rudar, potepuh in noč
ni čuvaj. Lepega dne se je seznanil z 
guvernerjem Avstralije, To m. BridgeSj, 
ki je bil prijatelj njegovega strica, lor
da Langforda. Pod njegovim uplivom 
se je posvetil petju, dokler ga ni na
pravila dedščina umrlega strica za ~* 
plemenitega angleškega milijonarja. 

izbruhu svetovne vojne je moral vsto
piti v angleško vojsko in se je boril z 
avstralskimi četami na polutoku Gali
poli. Vedno ga je spremljala občudova 
nja vredna sreča. Od cele čete je ostal 
on edini pri življenju. V zadnjem voj
nem letu se je mudil s svojim polkom 
v Egiptu. V neki noči ga je napadel v 
mestu Aleksandrija nek prenapetež z 
bodalom, ki se je odbilo na kovinasti 
kolajni, katero so pripeli v znak hrab
rosti lahkomiselnemu Angležu na pr
ša pred dobro uro. 

V denarnih zadevah je spremljala 
Rowleya neprestano smola. Nikdar se 
ni mogel dokopati do kakega imetja in 
je živel kakor potepuh. Po vojni je bil 
v vrstah angleških čet, ki so bile zase
dle nemško ozemlje ob reki Reni. V 
nemškem mestu "VViesbaden se je sezna 
nil z gledališkimi umetniki, ki so od
krili v njem pevski talent. 

Iz Nemčije se je vrnil na Angleško, 
kjer se je poročil, a se je pustil kmalu 
ločiti in se je preselil v Kanado. V A
meriki se je podal kot divji lovec za 
lisicami in severnimi medvedi. Kot lo


